PRILOHA €. 2

Prilohy ke sdéleni Ministerstva 3kolstvi, mladeZe a té&lovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE

C. j.: MSMT-9020/2019-1

| = Zpracovani zadani / Obsah

Il = Organizace a koheze textu

11l = Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostredky

A —Zaddni

A - Organizace textu

A - Pfesnost

A~ Pfesnost

= Pofadovand charakteristika textu? je dodriena.
= \echny body zadani jsou Jasné a srozumiteln& zminény.

= Text je souvisly s linedrnim sledem mySlenek.
= Text je vhodné élenény a organizovany.

= Pofadovand charakteristika textu! je vétdinou dodriena.

= Y&t¥ina bodd zaddnf je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovidd poZadovanému rozsahu
{text je o 1 interval kratdi/delSi).

= Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem my3lenek.
= Text je vét§inou vhodné Elenény a/nebo organizovany.

= PoZadovand charakteristika textu? neni ve vétsi mife dodriena.

= V&t¥ina bod( zaddni neni jasné a srozumitelné zminéna.

= Délka textu ve vtSi mife neodpovidd poZadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratSi/delsi).

= Text neni ve v&tSi mife souvisly s linedrnim sledem my3lenek.
= Text neni ve vétsi mife vhodné &lenény a/nebo organizovany.,

= Chyby ve slovni zésobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy

__pouiity spravné.®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétSinou
nebréni porozuméni textu / &dsti textu.®

= Slovni zdsoba a pravopis jsou vétinou
pouzity spravné.®

d Text je 0 1 interval kratSi.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve vEti mife
brénl porozuméni textu / &asti textu.?

= Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
poutity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostifedcich nebrdni
porozuméni textu.*

= Mluvnické prostiedky jsou téméf vidy pouiity
spravné.®

= Chyby v mluvnickych prostiedcich vétSinou
nebrdni porozuméni textu / ¢dsti textu.®

= Mluvnické prostiedky jsou vétiinou pouZity
spravné.®

= Text je © 1 interval kratif,

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brénl porozuméni textu / &asti textu.?

= Mluvnické prostiedky nejsou ve vitsi mife
pouZity spravné.®

o Text je o 2 intervaly krat3i,

x PoZadovand charakteristika textu! neni dodrZena.

x Body zaddni nejsou jasné a srozumiteln& zminény,

x Délka textu neodpevida poZadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervald kratsi)

o Délka textu neodpovidd pofadovanému rozsahu
(text je 0 3 a vice intervall delSl).

= y&tfina textu nenl souvisld a neobsahuje linedrni sled my3lenek.
= \/&t¥ina textu nenf vhodné Elenénd a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
porozuméni vétSing textu.t

= Slovnizdsoba a pravepis jsou ve vEt3iné textu
poutity nesprivné.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich bréni
porozuméni vétiing textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou ve vEtSiné textu
pouZity nespravné.®

B — Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostredky textové ndvaznosti (PTN)

B —Rozsah

B - Rozsah

= Body zadéni jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
pedrobnosti.?
=V textu je jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému.

= Rozsah PTN Je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.*
* PTN jsou téméf vidy poufity sprdvné a vhodné.®

= Slovni zdsoba je Siroka.?

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.?

= Body zaddni jsou vétSinou rozpracovény vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

=/ textu je v&tSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Rozsah PTN je vétSinou Siroky.?
® Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / Edsti textu.?
= PTN jsou vétiinou pouiity spravné a vhodné&.®

= Slovni zdsoba je vétiinou 3irokd.?

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétdinou
Siroky.?

= Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovény vhodné
a v odpovidajicl mife podrobnosti.2

= \/ textu neni ve vetsl mife jasné vysvétlena podstata mySlenky
nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myilenky.

= Rozsah PTN je ve vétii mife omezeny.?
= Chyby v PTN ve v#t3i mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.!
= PTN nejsou ve vEtii mife poulity sprévné a vhodné.®

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezend.?

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mite
omezeny.?

» Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidaficl
mife podrobnostl?

= PTN jsou omezené / v nedostatecném rozsahu.?
= Chyby v PTN bréni porozuméénf vétSiné textu.*

= PTN jsou ve v8tSiné textu poufity nespravné a/nebo nevhodné.>

= Slovn{ zdsoba fe omezend /v nedostatecném
rozsahu.®

# Rozsah mluvnickych prostiedki je omezeny /
miuvnické prostiedky jsou v nedostatecném
rozsahu.?
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